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Technische Daten

12 Transistoren, 5 Dioden, 3 Stabtlisaroren, 3 Selêngteichrichrer
6 Bereichê

UKW 87,5. . . 104 bzw. 108 MHz
KW2 7,1 . . . 156 MHz :41 ...1$m-Band
KWI 5,95... 6,2Mllz:4g-m-Band
MW2 1415 . . - 1610 kH2 : Europaweile
MW 1 520...1420 kHz
LW 150.. . 2m kH2

für MW und LW besonders lange Feritântenre
aurierdem Buchse. für Antennen aller Bereiche

UKW-Abstimmâuromatik (AFC):
Eleklronisch, durch Tastendruck ein- und ausschalrbar.
Europawelle: Gesp.e zies Miitelwellenbând von 1415-1610 kHz
KW 1: Gespreizt€s 4$m-Band
Laut6precher: 13X18 permanent-dynamisch, 10.000 Gauss

Gêhàu.ê.bme.su.gsn:
Breiie 360 mm, Hôhe 195 mm. Tiefe 105 mm-
Gewichr: ca.4 kg mit Battertenl

3,6 ks ohne Batterien

Elektronische Umschaltùng für den wahlw€l€en Netzbeirieb bzw. Bstrerie-

Begenerierung bzw. Frischhâlt!ng der Baiterien bei Netzbetrieb.
Klangfarbeneinstellung mit groRem Einstellbercich.

Fo. FM ând SW movable telescopic antennai
For MW and LW especially large slzed ferr te antenna, furthermore sockets
for areals of all ranges.

FM âutomâtlc tunlns circuit (AFC):
Electronicâlly, ro bê switched on ând off by pressing butlon. Europeà. wave,
spread medium wave band from 1415 - 1610 kc/s. SW: spread 49-m-band.

Loudspeaken l3Xl8cm, permanent - dynamic, 10.000 gauss.

Dimen.ions ol cabinetl
width:360 mm, height: 195 mm, depth: 105 nm

W€lghi: approx 4 kos wjih balteriesi 3,6 kos wilhout batteries.

Electronic conversion for optlônâl mains operation resp. baitery operation.
Fegeneral on resp. keeping f.esh the batieries on msins operalion.
AdJustment of timbre of sound with a large seiting rânge.

FM: 12, davon 2 veriinderbâr durch L
AM: 7, davon 2 verànderbar durch C

FM:9 Kreise, 10,7 MHz, AM,5 Krêise.460 kHz

für UKW und KW schwenkbare Teleskopanlennê

Technical data

I

12 kâhsistors, 5 drodes, 3 srâb, izers, 3 seteniLrm .ecrif ers

FM 87.5. .. 104 resp. 108 Mc/s
SW2 7,1 ... 15.6 Mc/s:41 ...1g,m-band
SWI 5,95... 62Mc/s:49-mband
MW2 1415...1610 kc/s : european wave
MW I 520...1420 kc/s
Lw 150...280kc/s

t
Ckcù1t..
FM: 12, two of which var able by L
AM: 7, lwo of which variabte by C

lniermedl.tê f rêquêncy:
FM: I circuits, 10 7 Mc/s
AM: 5 circuits, 460 kc/s

Caractéristiques techniques

Clrcult.r FM: 12, donr 2 variableB par L
AM: 7, donr 2 variables par C

Fréquêncê lntermédlalrel
FM: I circuits, 10,7 MHz
AM: 5 circuits, 460 kHz

12 transistor8

FM 87,5

oc 2 7,1

oc r 5,9s
PO 2 1415

PO I 520

GO 150

5 diodes, 3 stabilisâreurs. 3 redressêurs

. - 104 MHz resp. 108 MHz

.. 15,6 MH2:4 bande de 41 ...19 m

. . 6,2 MHz = bande de 49 m

. . 1610 kHz = gamme Europe

. . 1420 kHz

.. N kqz

antenn€ ferite très longuè poùr Po et Go
en plus des p.ises po!r ântennes de toutes gammes

Dlspo6lllf aùtomâtlquê dê sy.tonis.tlon en FM (AFC)r
électronlque, fonctionnant à l'ô,de d'une touchc.
Gamme Europe: bande PO élargie dê 1415- 1610 kHz
OC 1: bande de 49 m élargie 13x18 à atmânt permanenl,

Haui-parlew: 10.000Gauss

Dimetrslons du boltle.:
largeur: 360 mm, hauteur 195 mm, profondeur 105 mm.

Poldr: env.4 kg avec piles: 3,6 kS sans piles.

Commutation éleckoîique pour le fonctionn€ment sur secteur ou sur p tes

Bégénération resp. conservation des p les peidant Ie fonctionnement sur

Bé9lage de lâ tonalitê avec large base.
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Antenne télescopique orientable pour FM et OC
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Tôutes es te.so.s mesurees sa.s sgna avec voltmèlre de
50 kohms,V contre pôe posrtf Gur FM)

1 Vâleurs mesurées à tenson prles I volts et frche secteur

Gr 302 êt Gr 303.ô'qqê.l .ômmê nvFrsê'rr êlê.rrôn.re

J

@nb

A I vôltages withôut BF S gnai on VHF FM wth an nstrument of
50 k ohms/V agarôst postrv poe

!i
1 Vâùes shown wth battery operaton I volts-mans plug

Values shown wth batteûes nserted balùery voltage
9 volts-and with A C mains ÿolage 220 or 117 volts

Values showi with mârôs votage appled. however wth
removed batteres These va ues drffer from those
obtaned when operâtng the set âs under @

2 Va eurs meslrèes âvec éq! pement pres (tenso.
9 volts) et tenson secleur apprquée 220 ou 117 vots-

3 Vâeurs relevèes avec alme.talon secteur sans prles

dlfèrent des va eurs supérlêures O

il

T 301

Gr 301

Gr.302 ând Gr.303 operated âs eecÿon,c seector swtch wth A C

Mains opêration
Current dra n from bartery s cut off
charg,.g curenl from B 302 / B 303 s flowns
nto batteres Gegenerâtiôn)

With battêry operation
Mâ ns plug d,sconnecled
Battery c!trent rs lowng n forward directon

T 301\ Srèb'Èal'on ol supply voltaqe w rh
c, lor, a c )

Alimentation 3ecteùr
Courâ.t plles est b oqué
Coùrant de cha.se sort de n 302 / F 303
pour rèqènerer les prles

Fche secleùr ret rée
Courant p ês sécôue en sens de passage

Stab isation de la tension
dalmentâion à fonctonnement sur secteur

4F137
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Wellenbereiche/Wave ranges
Gammes d ondes

71- 156 MH2 (mc)
:41-19m

KW2S!!2 595 62 MHz (mc)

MW2

1415 1610 kHz Ckc)

520 1420 kHz «c)

150 350 kHz «c)

Spannungswerte mrt e nem 50 kOhm/V lnstrumenr gemessen und
auf Pus bezôgen Berech: UKW ohne Signai

l'--__'i 1 We te be Bnrte ecpannunq 9 Vo t -
L--,j Ner,ste.le,qezoqen

2 Werte beL eingesetzten Barterien-
Bôtterespannung 9 Vol - und ber 2ogle ch ange egter
Netspannung 22Q b2w 117 volt-

3 Werte ber ôngelegter Nel2spannung, jedoch ohne
engesetzte Batterien weichen von obigen Werten @ ab

Gr. 302 und Gr. 303 Elektronscher Umschalter

Netzbetrieb
Skomentnâhme âus der Bâttere gespeftt
Lâdestrom fiellt von R 302 / R 303
n den Batteresatz Gegenenerung)

Battêriebêtrieb
Netzstecker gezogen
Bâlteriestrôm fleBt in DurchiâBrichtuig

I 301 I s'"b' reruno de' vê'.o'qL' q:sp )nnu' .r
Cr l0lJ be Nelzbetr,eb

ZFIF,MF FM : 107 MHz (mc)

AM : 460 kHz «c)

FJ

LJKW VHF FM 87 5- lOB MH2 (mc)

KW ]/SW 1
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HF ZF-Platte/B F lF board
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UKW'Mischteil MT 201

VHF-FM tuning unit MT 201

Tuner FM/MT 201

41.3037
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Reglerplatte/Control board
413780.005-2
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Netzteilplâtte/Voltage supply board
413450003 2
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Lotseite grau
So dered side: gray
Côtê des soudures: gris

Bestùckungsseite: blau
Component side blue
Côté équipé bleu
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Lautstârke
Volume control
Réglage de puissance

Tiefen
Bass control
Réglage des graves

Hôhen
Treble control
Réglage des aiguës

Ein-Aus Schâlter
fùr Battêrie / Netz
ON-OFF sw tch
for battery / mains
lnterrupteur mise
en marche-arrêt
pour batterie / secteur

Ruhestromeinstellung
No Signal current control
Béglage du courant sans signal

AM Unterdftjckung
Alvl suppressron
Suppressron AM

Plattenspieler / Tonbandgeràt
Record player / Tape recorder
Tourne-disques / Maqnétophone

Abstimmanzerge
Tunino rndrcator
lndrcaÏeur de syntonrsatron

Skalenbeleuchtung
Dial illumination
Eclairage du cadran

Kopf horer - AuBenlautsprecher
Earphone - e,.ternal loudspeaker
Ecouteur - haut'parleLrr extérieur

1

T

AD 161
AD ]65c232+r--

241
e.{}< _-_lc2É

R 515

R 516

R 517

s 701/
702

B 304

R 2219

Bu 201

JI

La 201

Bu 701

ZF-Verstârker ZF 201

LF. âmplifier ZF 20t
Amplificateur MF IZF 201

41.2566
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Anderung der Schaltung vorbehalten
Modification rights reserved
Tous droits de modification réservés
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") Fi201 nr r l8 kQ bedàmpfen
.) Spulen auf dem Fe(itstab verschieben.

Fr 201 must be attenuâted by connecting an 18 k-ohms resistor in
parallel to the. rcùit.
a rgnment by sh fting co ls on lhe ferrite rod.
à amort r aveô 18 kohm Fi 201.

déplacement de la self sur le bâtonnet en ferite.

L 206 L 205 1207 1208

Empfénger

Couplage

Abglelchreihenfolqe
Sequence of alignment
Ordre d'alignement

Ausg€ngsinstrument

lntermediate frêquency

Moyenne frêquence

a60 kHz (kc)
800 kHz (kc)

ûber 0,1 BF
an den Vorkreis

DrehkondensatoranschluD "d"
(siehe absleichbild)

inlected viâ 0.1 mfd
to input circuit, term nâl "d'

ât tuning condenser -refer to the schemat c
600 kHz (kc)

1250 kHz (kc)

1?0 kHz (kc) à kâvêrs 0,1 ,lF
au cir€ult d'entrée à la prise "d"

du condensaleur vâriable
(vo r esqù sse pl.. d algnement)l aso kHz (kc)

1602 kHz (kc)

15,275 N,4Hz (mc) --.t L---]l----+

100 A 200 pF

Fi 205

Fi 2U

Fi 203

Fi 202

Fi 201 ")

Oszillator

Oscillato.

Osclllateur

MWI L220
c 245

L223

c 241

c 243

KWI
L 211
c 236

KW tl

MW II 600 kHz (kc)
1250 kHz (kc)

L 205 .)
c 214

über Einspeiseschleife induktiv
koppeln

hduced induct vely by meâns
of couplng Ioop

à coupler par induction avec
ântenne-cadre

L 207 .)

c 213

c211

L 203
c 223

c 2a1

170 kHz (kc)

1450 kHz (kc)
1602 kHz (kc)

15 275 MHz (mc)

I,l l 5x2 I
1607 ë' "hS
c aM3

aNjz aMl

F ).r L2O3/2o. Frælôc @
a>N,ft,S

LZallzA2 t2a6t2Q1

l2aet209 t2t11?t?

@§
9",c (D

F'205 
L2i3/2tu

@
L 20:r

c 207

L2lC/2rl

S
L 2t7

§a
c 221

-t,§

S

a?

e
t2?3

a
a213

o
c?

S
L 220

.M209

a M2C8

a M212

.I3l?

aM 2r0

"ro
c 2.1

U
c 2r:

c216

S
-U
c23?

Abgleichtabelle AM . Alignment Chart AM . Tableau d'alignement AM

Abgleichpunkte . Alignment Points . Points d'alignement

Bul

c 237

c211

N
L2r3/214



t

. Alignment Chart FM . Tableau d'alignement FM
Alignment wit I volt AVC Alignment sur, volt AVC

Couplage

. mit Sichtgerat abgle chen

Kontrolle der UKW-Scharfabstimmung ' Checking the VHF-FM-AFC
Contrôle du dispositif automatique de syntonisation FM

l
95 MHz AFC Tasle nicht gedrirckt

AFC button not pressed
Tôùche AFC non appuyée

24OQ Bù 2
r00 ,ÿ It'^

N s

2
brs zu e nem Anstieg auf

tusqu'à la déÿiallon sur

3

Touche AFC appuyée
< 0.5 4a

Abgleichtabelle FM
Abgleich bei t Volt AVC

Abgleich nach lnstrumenten
Alignment by lnstruments
Alignement avec instruments

!\

Abgleich nach Sichtgeràt
Alignment by Oscilloscope
Alignement avec oscilloscope

25l|/'
L] (AVC)

t0r r00t

5000pt

L
S

2P N

Empfsnger Abgleichreihenfoloe
Sequence of alrqnment

Ausgangsinstrument

Ul

Détecteur de rapport

(niederohmis)
10,7 MHz unmodùliert

10.7 mc unmodulated

(basse impédance)
10 7 MHz non modulê€

10,? MHz {mc)

ga.s MH, (mc)

4,7 pl M2

rw2

12111212

12131214

Null

Maximum AM noise

maxinum du bruit AM

auf kle nste Lautstàrke
L-Begler voll aurgedreht

for m nimlm volume.
volume control set lo maximumB 2219 3 kA

sur soulfle mrnrmùm.
potenlrometre de puissance
sur mar.lusqu à la bullée

L 2131214
Nul

lntermediate f requency

Moyenne fréque.ce

(n ederohmrs)
10.7 MHz unmodulieri

l0 7 mc unmodulared

(bêsse mpédance)
10,7 MHz non modu ée

L 208/209

L 24f,1207

t 2031204
L 201 1202 .
L 210/21r a

L 608
607

9a s MHz (mc)

t.t 20a

244 A

M 205

Ml 2Cl

c ri0.4lnie(mediâle c rcuit

Circuit intermédiaire

NSRT
Be,m Abqleich m.t Wobble. und ndch S,chroerat s,nd forqende Verbi.dunqen auhLrtrenn.n:
Thê follorr.g .onnêci,ons hêve to be sepd;cred dJr'.g alrgnment bÿ wooÉùldtor or oscrr,oscupc
A l'âlignement avec wobbulâteur et à l'oscLlloscope enlever les connexions:

100k

-65Y

I

I

+-, -'ï

C 617



Ersatzteile Spare Parts ' Pièces détachées
Lagernummer
Sto.k number

Numéro de commande

30s 613 804

300 249 825
309 3æ 806

309 211 801

309 217 808

3æ 218 911

309 ,100 713
309 450 805

309 450 806

201/50r
3O1l7A2

r æ11202
2201

309 6ul0 918
309 640 936
309 981 716

309 700 810
309 310 971
309 ô01 923
309 39s 930
309 627 917
3æ 621 802
309 639 921
309 671 701
309 672 801

309411619
309 414 408
309 411 418
309 410 61 3
æ9 413 438
309 410 6r7
309413,164
799 411 441
799 41 0 439
309 414 626

L 2Ast26l
20712æ

L 2101211
L 21212131

214
L 21512161

211121A
L 219l2ml

221
122212231

224
c 211 l21A
c2o11223l

231
c21112141

2361245
c2131241
c 243

L 2011202
t 203l2ul

2æ1207
L 208/209
L 2111212
L 2131214
Fi 2A1lzfÉ
Ft Xt42U
Fi 205
B 219

A. GEHAUSETEILE
Gehriusè, Nhm
Trageqriff
Tragegr ffschraubê
Namenszùo,TELEFUNXEN"
Sl,ala
Skalenb ende
Zlergtter
Zièrleisle, urlten, fiir Skala.
Zierstrêifen
Winkelschiene fûr Skalâ . . .
Abdeckung fùr Buchsen
Decke fùr Batterie
Deckel flr r Netzschnur
Knopf fùr Deckel
BefestlsLrnqsscheibe f ùr Deckelknôpf
Drehlnopf fur Sendereinste luns, kpl
Orehknapf, kpl.
B. HF-ZF-Platte
HF ZF,Platte, kpl.
UKW M,schteil, kpl.
Kreisspule KW

Fèritstab

ZF-F ltet .

Drehko.densator
Scheibenlrimmer A N 1500/10/60 V

Xammers.haltêr KW 1

Kammers.halter UKW
Bückholfedêr

E. REGLERPLATTE
Beglerplatte. vo llst.
Verbundkabel, vollst., mit Stecker
LàulslarLeregler 250 KOhm .

Hohenreoler 500 Ohm
Tiefenregler 50 KOhm
F. ELEKTBISCHE TEILE
Lautsprecher
Netztrâfo .
Stabaniennê.2fach -

Abst mmanzê oêr
G'Schmel2eins'atz T o 08 A
Skalènlampe 7Vl1W.
Drehschalier Ein-Aus
Kopf hôrer Lrnd Lautspre.herbuchse
Ionabnehmerbuchse
I. ELKOS
Elko 10 ÈF/3 V is.
Elko 1000 |lF/ 10 V is-
Elko 22 uF/l6V ls.
Elko 2,2 ÈF/16V is-
Elko 100 rF/ 10 V
Elko 4.7 rF/l0V
Elko 100ÈF/10V
Elko 10l,F/ô V
Elko 5 rF/l0V
Elko 1500 uF/25 V is.

G. TBANSISTOFEN UNO DIODEN
Trarslstor AF 121

S
S

202
241

701
u70
u20

c
H

B
G
G
G

N

30e 796 972
309 853 925
309 979 801
309 826 930
309 710 998
æ9 832 937
3!e 760 914
$9 762 æ1
309 762 928
309 865 804
3æ 833 818
3æ 833 816
309 833 817
309 809 805
30ê 947 803
309 802 972
309 802 973

309 6s4 m5
309 695 805
309 500 8r3
309 s00 990
309 500 991

309 001 810
309 001 966
309 000 7!6
309 324 401
799 325 714
309 325 804
1æ 324 û4

309 320 ô02
309 321 806
309 323 701

3æ 320 908

T
)

I

B
G

c

T'

H'

T
H

S
B
B

c
C
c
c
c
c
c
c
C
c

c
B

D

c

Le 501
B 515
B 516
R 517

Lt 701
Tr 701
Sâ 701
) 701
si 701

309 362 9,16
309 3sO 709
§9 249 824

Mr æl
L 20112A21

2æ12A4

L
M

G

G

H

E
K

E

B

E

D
G

K

K'

H'

K'
H'

N'

Sche,bentimmer A KEB 311 4l2O
Scherbèntimmer A KEB 31010/40 .

c. ZF-VERSTABKEÉ
ZF Verstârker 460 kHz / 10.7 lÿHz .

Kr-"is Neulral satron Spule
Kreis Koppelspùle

Kreis-Koppelspule
PrimàÊTertiârspsle
Sekundèrsp! e
ZF-Filret & kH:, weiR
ZÊ-F,ller 460 kHz. qelb .

zF.Fnbt $\n k9a -<.hwÀt,

Einsielrêgler3 KOhm. . . . . . . . .

D. NETZTEILPLAllÊ
Netzterlplatte
Schrchtdrehwiderstând 250 Ohm
SeiBleiter 130 Ohm
Sechskanls.hraube fir. HeiRleiter (M 3x4
Ilerall-Schichrwiderstand 0.39 Ohm/t0 0ioll
Slêcklrril.kê fiir Nê17tê I

Kühlb ech für Transrstoren
D stên2s1ück fùr Kùhlblech
lsoliernlppel fijr Endtransrstôren
,. DRUCKTASÏENSATZ
Schiebetastensatz, kpl. .

lâsrenkôôpf AFC
Tâsreôk.opf TA
Têstenknopf L
Taste.knopl M 1

Tastenk.opf M 2
lastenknopi K 1

Tastenkôopf K 2
Tâstenknopl U
Sch,ebeschâher AFC
Kammerschalter LW/KW 2
Kammers.haher M l/IA-TB .
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501
502/503
22@
t 2A1120,4-
r 301
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t 2O2/2A3

Sche benrrimmer A KEB 310 6/25

Transistor BC 213
Transistor AD 164/1ô5 P (V-Vl) . . .

Iransistor BC 214 K
Transistor BC 238
Trânslstor AF 137
D ode AA 112
Diodê BZY 85 C 15 (Zener) . -....
Diade BZ 1A2lO Y 7
Diode AA 112 P

H. CLEICHRICHIEB
Glêr.hri.hiêr B 30 C 350/250 KP .
Glêlchri.htêr E I5 C 100 KP
Selenstabilisator aEG 741
Gieichr chter AEG B 20 C 1200/6s0 Kb .

K. MECHANISCHE TEILE
Rahmenchassis
Kegelfeder fi,r Batter e .
Kontaktblech fûr Batteriê .
Sicherungsplalte
Ze ger FM
Zeiger AM .

Lampenfassung
Kônsole fù. Drehko und Fetritantenne
Gumm,putfer fur Drehkoàufhèngunq
Gumm nnq fur Fer tàntenne
Linsenschraube mit Ansatz fûr

^ 
Drehkobefesngung

Seilrollê. geschraubt
Seilscheibe AM
Seilscheibe FM
Spannrolle für Seil
Antriebsêchse
Ê nq fur Seilsche,be AM/FM .

Schèftschraube mn B noschneide
fil r Seilsche,be AM/FM

Serdenschnur 0.5 hm ô
Oruckfeder fùr Span.rôlle
Druckfeder f ùr Schiebeschêiler .

Gabe feder fùr A.tennenbuchse
Linsenschraube m t Kreuzschlitz M 4X8

309 362 701
309 101 601
3æ 101 602

3æ tot 604
309 180 60r
309 180 m2
309 111 601
309 121 601
309 13r 601
309 504 611
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302
502
503/506
504
505
21612æ
234
701

302
303
205
702

309 m0 730

309 00r 922
309 000 i:i

309 863 922
309 644118
309 644 508
309 653 ,rO3

309 823 913
309 823 914
309 685 904
309 900 808

309 973 703
309 870 903
309 981 802
309 98r æ3
309 986 803
309 970 706

309 948 706
309 946 606

. 309 367 910

. 3æ 500 812

. 309 560 916
) . 309 972 704
w 309 537 601
. 309 645 803
. 309 931 805
. 309 932 801
. 309 623 601

304
æ5

309 970 æ2
309 926 717
309 926 810
309 926 8r 1

309 926 812
309 9æ 808
309 943 807
309 946 711

B 308/3æ

309 382 958
309 800 968
309 800 926
309 800 927
309 800 929
309 800 928
309 8!O 932
309 800 931
309 800 933
309 632 80r
309 6,10 92s
309 647 804
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s 208
s 206/203
s 2a4læ1

Seilzùge TuningDrives Entrainemenls

BUS 70-4270/7201 (KDA)

Bezeichnung LaqernummerDesignation Stock number
Désisnation Numéro de commande

Oszillatorspule KW

Oszillatorspule MW

Oszillatorspule LW.

309 450 m7
3æ 450 605


